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,Rozpraszanie” obliczen

Czym sg algorytmy rozproszone?
uproszczony model sieci komputerowej lub innej...
wierzchotki/wezly, krawedzie, komunikaty (kroétkie!)

Czym jest ,rozpraszanie” obliczen ?
zwykly algorytm ma ,dane wejsciowe”,
dane wejsciowe moga bycC rozrzucone po wierz sieci
przyktad: na wierz sg liczby, chcemy obl ich sume...

2 wierzchotek, procesor
Graf ‘ obliczenia lokalne + wysytanie kom.
ra
komunikacyjny (1) <—— krawedz, kanat komunikacyjny
(sieC) \ (8 dostarcza komunikaty
3

Co jest celem alg rozproszonego? Odp: obliczenie ,czegos” w grafie kom



,Rozpraszanie” obliczen

Dwa podejscia:
1. ,Scigganie” danych do jednego wierzchotka + obliczenia lokalne
2. Rozpraszanie obliczen bez --

Scigganie danych do jednego wierzchotka:
- takze szacowanie czasu Sciggniecia danych
- dla szczegolnych grafow: drzewo, Sciezka, gwiazda+dwudzielny
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Co trzeba zrobi¢ ? i
- wyznaczycC Sciezke przechodzgcg przez zrodta danych
- obl czas $ciagniecia wszystkich danych © Wierz docelowy
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V2
V1 L. Barenboim, G. Oren, "Fast Distributed Backup
Placement in Sparse and Dense Networks"

/  w tej pracy opisano alg obl semi-skoj

Zz matym stopniem na V1

A warto poprawic ten wynik
N zatozenie: nie uzywamy rownolegtych sciezek
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